



Для расследования обстоятельств длительного отсутствия членов экипажа сухогруза «Капитан Кузнецов» возбуждено уголовное дело



Северо-Западным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 11 членов экипажа теплохода «Капитан Кузнецов» по признакам преступления, предусмотренного ст.263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации морского транспорта). По версии следствия, 15 ноября 2011 года в 2 часа экипаж российского транспортного судна – теплоход «Капитан Кузнецов», который следовал для зимней стоянки в морской порт города Архангельска, перестал выходить на связь с Морским спасательным подцентром порта Архангельск. Часом позже было зафиксировано срабатывание аварийного буя. Сегодня во время поисков противолодочным самолетом ИЛ-38 авиации ВВС Северного флота сухогруз был обнаружен. По последним данным, члены экипажа судна живы, с ними установлена связь, команде удалось запустить двигатели и своим ходом в сопровождении ледокола «Диксен» сухогруз направляется в порт города Архангельска. В порту Архангельска работают следователи и криминалисты Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации. В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Ноября 2011



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514158>